

Vitája van a munkáltatójával? Vállalkozást indítana?
Kérdése van a társadalombiztosítási ellátással vagy az
adójjal kapcsolatban?

Szolgáltatásunk keretében már igénybe vehető az
Alternatív vitarendezés is, csoportos érdekviták esetében.

TOVÁBBRA IS VÁRJUK ÖNÖKET KERESSE TELEPÜLÉSÉN!

Bicske, Művelődési Ház
Minden hónap 1.,2. kedd 12,00-19,00 óra,
3. kedd 13,00-19,00 óra

06-80/ 77 88 00
www.jogpontok.hu

A Jogsegélyszolgálat területei:

- **Adójog**
- **Munkajog**
- **Társadalombiztosítási jog**
- **Társasági- és cégjog**

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

NEMCSAK SZEMÉLYESEN, ONLINE ÉS TELEFONON IS LEHET KÉRDEZNI A JOGPONTOK JOGÁSZAITÓL.

Működésének eddigi 22 hónapja alatt több mint 18.000 kérdésre adtak ingyenesen választ a Közép- Dunántúli Régióban a szolgáltatásban részt vevő jogászok. A személyes megkeresésen túl sokan éltek a mailés, on-line és telefonos lehetőségekkel, illetve a JogÁsz Napokon történő tanácsadással.

A projekt jogterületei a **munkajog**, a **cégjog**, a **társadalombiztosítás**, valamint az **adó jog**. A szolgáltatás **ingyenes, anonim** módon, bárki számára igénybe vehető. **A projekt célja, hogy a munkaerőpiaci szereplők jogszerű, jogkövető magatartását erősítse.**

Az érdeklők kora jellemzően a 30-39 éves korosztály, ők teszik ki összességében a megkeresések 32%-át. Érdekeség, hogy míg az ötven év felettiek 24%-a keresett kérdéseire választ, a fiatalok, - 23 év alattiak - csupán 4%-a. Pedig mint első munkahelyesek, vagy diák munkát végzők fontos lenne tisztában lenniük a jogszerű foglalkoztatás alapjaival.

A feltett kérdések közel 50%-a a munkaviszony megszüntetésével, létesítésével kapcsolatos. Sokakat érdekelt a munkaidő, pihenő jogszerű alkalmazása, a munka díjazása és a társadalombiztosítási ellátások jogosultságának témaköre.

Érdemes felkeresni a projekt honlapját www.jogpontok.hu/, ahol a szolgáltatásról részletes tájékoztatást kaphatnak az érdeklődők. A tájékoztatás mellett közel **száz iratminta és negyven letölthető kiadvány segít** a szolgáltatáshoz fordulóknak.

A kényelmesen, a szokásos munkaidőn túl is elérhető **ingyenes zöld szám (06 -80-77 88 00)** azok számára is lehetőséget nyújt az informálódásra, akik nehezebben jutnak el az irodákba.

Az Európai Unió forrásból megvalósuló projekt 2019. június végéig várja azokat, akik szakszerű, naprakész választ szeretnének kapni a megadott jogterületekkel kapcsolatos kérdésekben.